ПРИЛОЖЕНИЕ 1

Тест.

1. Какие из формул задают линейную функцию

а) y=(3x + 9) : 2   б) y=4 - 5x  в) y=5x*x+7  г) y=12:x - 3   д) y=12x + 7 ?(2)
1) a, б, в, д;   2) а, б, д;   3) в, г;   4) а, б, г;

2. График прямой пропорциональности проходит через точку P(3; -0,6). 

Какой формулой задается эта функция?(4)

1) y = 3x;   2) y = 5x;   3) y = -5x;   4) y = -0,2х;
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3. Какому из данных уравнений наиболее соответствует график функции на рисунке?(1)

1) y = -2x + 1;   

2) y = 3x + 1;   

3) y = -3x - 1;   

4) y = -2x;

<Рисунок 1>
4. При каких из указанных значений k и b график линейной функции

 y=kx+b параллелен графику функции y = 8 - 7x?(2)

1) k= 8, b= -3;   2) k= -7, b= 6;   3) k= - 6, b= 8;   4) k=7, b= 8;

5. Найдите область определения функции: y= (7-2x):(x-14)?(3)

1) x - любое число;  2) x не равно 3,5;  3) x не равно 14;  4) x не равно -14;

6. Функция задана формулой y=13 - 5x. При каком значении аргумента значение функции равно -17?(4)

1) 0,8;              2) - 0,8;               3) -6;                  4) 6;

7 Выберите рисунок, наиболее точно соответстующий графику функции y = 3x - 3?(3)
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<Рисунок 2>                  <Рисунок 1>                   <Рисунок 3>                   <Рисунок 4>

              1)                                    2)                                3)                                   4) 

8. При каком значении a точка А(-6; -7) принадлежит графику функции y = a - 8x?(4)

1) 41;             2) 55;              3) -41;               4) -55;
